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Vysvětlení Zadávací dokumentace I. - III. v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“). 
 
 
 
Identifikace veřejné zakázky 

Název veřejné zakázky:  „Dynamický nákupní systém pro výkon TDS a BOZP“ 

Evidenční číslo zakázky uvedené ve Věstníku veřejných zakázek: Z2020-041378 

Systémové číslo v NEN: N006/21/V00007840 

(dále jen „VZ“) 
 
Zadavatel 

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.  
se sídlem Řásnovka 770/8, PSČ 110 00  Praha 1 -  Staré Město 
IČO: 03447286 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spis. zn. B20059 
(dále jen „Zadavatel“) 
 

Na základě písemných žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace Veřejné zakázky (dále jen „ZD“) 

Vás v souladu s § 98 ZZVZ informujeme o znění žádostí a o poskytnutém vysvětlení ZD. Pojmy 

s velkým počátečním písmenem mají stejný význam jako v ZD a jejích přílohách. 

 

 
Dotaz č. 1: 
 
V tabulce Technické kvalifikace je v řádcích 7-26 uveden požadavek na praxi. Z požadavku však 
není jasné, jedná-li se o praxi firemní nebo praxi poskytovanou danou osobou. Prosím tedy 
o objasnění, aby bylo jasné, jaké reference je nutné doložit. 
 

Odpověď: 
 
Praxi dodavatel prokazuje vlastními zaměstnanci, dodavatel tak doloží praxi (reference) těchto 
zaměstnanců.  

Naše značka Vyřizuje  V Praze dne 
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Dotaz č. 2: 
 
Dále v tabulce Technické kvalifikace jsou uvedeny požadavky na prokázání kvalifikace vztahující se 
k více kategoriím označených "x" v příslušné kategorii. Ze ZD není patrné, zda např. v řádku 9 
tabulky TK doložením požadovaného počtu referencí (kvalifikace - 2 stavby v hodnotě 25 mil. Kč) 
plní uchazeč požadavek pro všechny označené kategorie (v tomto případě celkově tři). Prosím 
o vysvětlení. 
 
Odpověď: 
 
Technická kvalifikace v řádku 9 tabulky TK platí souhrnně pro tři kategorie DNS (C, CT, CD). 
Doložením požadované praxe prokáže účastník kvalifikaci souhrnně pro všechny části, do kterých 
se hlásí. Není třeba pro každou další část prokazovat kvalifikaci jinými referencemi (viz čl. 2.1 ZD).  
 
 
Dotaz č. 3: 
 
ČI. 3.4 zadávací dokumentace v odstavci 2) konstatuje: 
„Realizovaná plnění nelze prokázat čestným prohlášením. Je možné je doložit osvědčením 
potvrzeným objednatelem, případně prokázat protokolem o předání a převzetí stavby………", 

Zákon č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (ZZVZ) v § 79 - Kritéria technické kvalifikace 
a jejich prokázání, odst. 2b) upravuje, že k prokázání kritérií technické kvalifikace zadavatel může 
požadovat seznam významných dodávek nebo významných služeb poskytnutých za poslední 3 roky 
před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace 
objednatele;......“  

Žádáme proto zadavatele o vysvětlení rozporu mezi zadávací dokumentací veřejné zakázky 
a relevantními ustanoveními ZZVZ. V případě, že naše výhrada bude shledána důvodná, žádáme 
zadavatele u provedení příslušné úpravy této části zadávací dokumentace a o odpovídající 
prodloužení doby pro podání žádostí o účast. 
 
Odpověď: 
 
Zadavatel se nedomnívá, že by požadavky zadávací dokumentace byly v rozporu se ZZVZ. 
Požadavek na předložení seznamu realizovaných zakázek (viz § 79 odst. 2 písm. a), b)) se týká 
pouze splnění podmínky prokázání kvalifikace, nikoliv jejího doložení. To se děje v případě vybrané 
nabídky na základě dokladů, kterými účastník následně doloží, že zakázky uvedené v seznamu 
skutečně realizoval.   

Zadavatel využil možnost § 86 odst. 2 ZZVZ, který mu umožňuje nepřipustit prokázání splnění 
kvalifikace pouze prostřednictvím čestného prohlášení. Zákon však dále neupřesňuje možnosti 
prokázání kvalifikace, pouze požaduje, aby Zadavatel konkretizoval své požadavky na dokumenty, 
jejichž prostřednictvím mají být prokázány, byly požadavky zadavatele konkretizovány (viz § 103 
odst. 1 písm. b) ZZVZ). 

Zadavatel ponechává současné znění relevantních částí zadávací dokumentace beze změny. 

 
Dotaz č. 4: 
 
Zadavatel stanovil požadavky na technickou kvalifikaci a úroveň hodnocení kvality pro jednotlivé 
Části DNS v Příloze č. 1 zadávací dokumentaci.  V případě některých požadavků týkajících se praxe 
s realizací určitých zakázek není uchazeči dostatečně zřejmé, zdali se vztahují, resp. se jejich 
splnění dokládá ve vztahu, k osobě dodavatele nebo k osobě člena/členů dodavatelova realizačního 
týmu. Konkrétně uchazeč považuje za takhle nejasné požadavky, které jsou u následujících částí 
DNS specifikovány na řádcích: 

a) Část A (Investiční stavby): řádek č. 7, 12, 18, 24; 
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b) Část B (Souvislá údržba): řádek č. 7, 13, 18; 

c) Část C (Mosty): řádek č. 9, 10, 14, 19; a 

d) Část D (Jmenovitě opravy, malé SSZ): řádek č. 8, 15, 19, 24. 

Uchazeč proto žádá zadavatele, aby upřesnil, které z výše specifikovaných požadavků se vztahuje k 
osobě dodavatele, a které k osobám dodavatelů. Jinými slovy řečeno, zda požadovanou praxí s 
realizací zakázek má disponovat dodavatel nebo člen/členové dodavatelova realizačního týmu. 

 
Odpověď: 
 
Viz. odpověď na dotaz č. 1 
 
 
 
Ostatní podmínky zůstávají nezměněny. 
 
 
Tento dokument bude uveřejněn v Národním elektronickém nástroji (NEN) a na profilu Zadavatele. 
 
 
 
 
 

 
 

 
  

Mgr. Jiří Šimon 

vedoucí zakázkového oddělení 

v.z. Ing. Kateřina Honzátková 
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